2017. tavasz — 2. ZH Neptun kéd: név:

ZH feladatok szamitégép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Az elégséges osztalyzathoz
legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni. (Csak az elsé 10 at nem huzott kérdés szamit!)

1.

Vonja 6ssze a lehetséges legnagyobb mértékben a kovetkezd haldzatokat: 192.168.1.0/25,
192.168.1.128/25, 192.168.2.0/25, 192.168.2.128/25.

192.168.1.0/25 + 192.168.1.128/25 => 192.168.1.0/24

192.168.2.0/25 + 192.168.2.128/25 => 192.168.2.0/24 (de ezek mar nem vonhatok Ossze!)

Ha a 192.168.1.192/26 halézatban két router van, amelyek a két legkisebb kioszthato IP cimet kapjak,
akkora adja meg a routerek cimét, a broadcast cimet, valamint a gépeknek kioszthat6 cimek tartomanyat.
routerek: 192.168.1.193, 192.168.1.194; broadcast: 192.168.1.255; gépeknek: 192.168.195-254.

Egy 1200 oktett méretli IP datagrammban a DF bit értéke 1. A datagram olyan hélozat hatarara ér, ahol az
MTU értéke 600. Hany toredék keletkezik? Valaszat indokolja!
0 (azaz nem keletkeznek toredékek), mert a DF bit 1 értéke azt jelzi, hogy TILOS tordelni.

Egy routerhez érkezd datagramban a cél IP-cim: 193.224.130.203, a forras IP-cim: 152.66.77.88. Jatssza el
az utvalasztast az alabbi tablazat esetén:

Halézat cime Maszk Ko6v. csomépont Interfész Cél IP-cim & Maszk | llleszkedik? | Legspecifikusabb? | Tovabbitas

152.66.0.0 /16 77.8.9.12 eth0 193.224.0.0 nem

152.66.77.0 /24 77.8.9.25 ethl 193.224.130.0 nem

193.224.130.0 /25 - eth2 193.224.130.128 nem

0.0.0.0 /0 77.88.99.1 eth3 0.0.0.0 igen igen eth3-on at 77.88.99.1-nek

10.

11.

Milyen problémat okoz az, hogy a TCP fejrész Window mezdjének mérete 16 bit? Mi a megoldas ra?
Kelléen nagy tavolsag és adatsebesség esetén az ablakméret nem teszi lehetdévé az adatsebesség
kihasznalasat. Megoldas: TCP window scaling option. (Azt is elfogadjuk, ha csak kortilirta.)

Egészitse ki a mondatot: ....unicast.... cimzés esetén a csomag pontosan egy altalunk kivalasztott
allomésnak sz6l, mig ...anycast...... cimzés esetén az allomasok egy csoportjanak valamely tagja kapja meg,
de a halozat donti el, hogy melyik lesz az.

Adja meg a kdvetkezdket: IPv6 loopback cim: ....::1........... , NAT64 well-known prefix: ...64:ff9b/96...,
IPv6 multicast prefix:...ff00::/8........ , 6to4 prefix:...2002::/16...., IPv6 dokumentacios prefix: 2001:db8::/32 .

Bontsa fel a 2001:db8::/40 haldzatot 8 azonos méretii haldzatra; adja meg az elsé kettdt és az utolsd kettdt.
8 azonos méretli halozathoz 3 bit kell, a haldézatok:

2001:db8: 0000 0000 000|0 0000, azaz: 2001:db8::/43

2001:db8: 0000 0000 001|0 0000, azaz: 2001:db8:20::/43

2001:db8: 0000 0000 110|0 0000, azaz: 2001:db8:c0::/43

2001:db8: 0000 0000 111|0 0000, azaz: 2001:db8:e0::/43

Milyen problémara nyujt megoldéast 464XLAT IPv6 attérést segitd technoldgia?
Az internetszolgaltatod csak IPv6-ot szeretne hasznalni a haldézataban, de a felhasznald bizonyos
alkalmazasai csak IPv4-re képesek.

Képezzen link-lokéalis [Pv6 cimet a 08:c0:ab:ba:ba:ba MAC-cim felhasznalasaval.
fe80::ac0:abff:feba:baba

Egészitse ki a mondatokat: Cimfeloldasra az IPv4 a(z) ....... ARP................... protokollt, az IPv6 pedig a(z)
neighbor discovery protokollt hasznélja. Az utobbi eldnye, hogy nem ..broadcastot.. hanem ...multicastot...
hasznal, igy nem terheli feleslegesen a nem érintett gépeket.



